

Наш яблонеый сад «Новая жизнь»!

В настоящее время по всей стране проходят различные акции по посадке кустарников и деревьев, закладке парков, аллей и садов. Выбирая деревья для посадки, мы остановились на яблоне и решили заложить яблонеый сад вокруг родильного дома. Ведь это так символично: новое дерево - новая жизнь. А яблоко является символом плодородия, здоровья, любви и красоты, эмблемой брачного союза и здорового потомства.

Единогласно было принято решение, что сажать яблоньки будут работники родильного дома. И не только сажать, а затем поливать и ухаживать за своими саженцами. Для этого были подготовлены яркие разноцветные именные ленты, которые в конце посадки были прикреплены на каждое дерево.



Для хорошей идеи и благого дела нашлись и спонсоры. Мир не без добрых людей: для закладки нашего сада посадочный материал на безвозмездной помощи нам оказала РУП «Гомельская областная сельскохозяйственная опытная станция» НАН Беларуси в количестве 42 яблонь.

Ровно в полдень 25 октября 2022 года для посадки деревьев все было готово. Ровные рядочки лунок с уложенными по краям саженцами яблонь так и манили к себе будущих заботливых хозяев саженцев. Работники родильного дома с именными ленточками в руках уже с нетерпением ждали начала акции.

Самое активное участие в закладке яблоневого сада принял депутат Палаты представителей Национального собрания Республики Беларусь Волков Игорь Владимирович. Главный врач УЗ «Жлобинская ЦРБ» Топчий Евгений Николаевич и Игорь Владимирович приветственными словами открыли акцию и пригласили сотрудников принять участие в посадке яблонь.



Все дружно поспешили к посадочным лункам и своим деревцам.



Конечно же, закладка сада требует не только качественного посадочного материала, но и наличия большого багажа знаний, определенных навыков посадки. Всем подготовительным и завершающим этапом посадки: от подготовки лунок для посадки до закрепления деревьев, занимались работники хозяйственной службы больницы под руководством заместителя главного врача по хозяйственной части Седлуха Г.В.



В этот день мужчинам пришлось хорошо физически поработать – Евгений Николаевич, Игорь Владимирович и Геннадий Викторович энергично помогали женщинам сажать их яблони, переходя от лунки к лунке.



По традиции, по завершению посадочных работ – общее фото и фото возле своих саженцев.



Погода в этот день была прекрасная, настроение у всех праздничное и приподнятое - ведь мы создавали красоту и уют в нашем больничном городке. А еще - каждый, кто участвовал в этом мероприятии, уходил с чувством

гордости за то, что он был причастен к закладке яблоневого сада и в этом саду есть его именное дерево, о котором он будет заботиться, за которым он будет ухаживать и оберегать его. Пусть все деревца приживутся и весной порадуют первым цветением, а в скором будущем - первыми плодами на радость местным ребятишкам.



Пусть жизнь будет цвести красочным и душистым яблоневым садом, даря всем вкусные и сочные плоды!

25.10.2022

С уважением,
председатель профкома УЗ «Жлобинская ЦРБ»

Р.В.Толканица